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Ata da terceira Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos dezessete (17), dia do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte 
(2020), ás 10: horas e quinze minuto o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a 
todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à terceira sessão Ordinária. 
Convidou Excelentíssima vereador Cesar para fazer a leitura da bíblia. O mesmo leu 
em Provérbios 19 versículo 19. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora 
Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 2ª Ata em votação dos 
nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura 
da apresentação da Ordem do dia: Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
002/GV/RRA/2020. Indica ao executivo que toma providencie a recuperação da 
iluminação pública do Vale Encantado pois a mesa se encontra com apenas algumas 
funcionado e que coloca mais seis lâmpadas para dar maior qualidade na iluminação 
da referida localidade. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
003/GV/RRA/2020. Indica ao executivo Municipal que no termino da construção das 
salas de aulas da Escola Jose de Castro, que seja doada o madeiramento das duas 
salas, antiga para a associação dos produtores Rurais do P.A. Antonio Conselheiro, 
escrito no CNPJ: 11.235.746/0001-9. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
003/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo Municipal para colocar uma academia 
nova no bosque Municipal, (Genira Pereira dos Santos). Vereadores escritos, 
vereador Jose Mota, vereador Cesar, vereador Ailtom, Vereador Gilliard. o presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 002/GV/RRA/2020. Indica ao executivo 
que toma providencie a recuperação da iluminação pública do Vale Encantado pois a 
mesa se encontra com apenas algumas funcionado e que coloca mais seis lâmpadas 
para dar maior qualidade na iluminação da referida localidade. Vereador Ronei 
discutiu sua indicação falando que seja feita a recuperação das lâmpadas públicas do 
Vale Encantado, onde as pessoas que moram lá naquela localidade lhe pediu para 
cobrar do Executivo para colocar mais seis lâmpadas para dar uma claridade melhor 
naquela localidade do Vale Encantando, assim pediu os votos dos nobres vereadores 
em sua indicação, em seguida o presidente colocou a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/RRA/2020. Indica ao executivo Municipal que 
no termino da construção das salas de aulas da Escola Jose de Castro, que seja 
doada o madeiramento das duas salas, antiga para a associação dos produtores 
Rurais do P.A. Antonio Conselheiro, escrito no CNPJ: 11.235.746/0001-9. Vereador 
Ronei foi à tribuna e discutiu sua indicação falando, que essa indicação foi pedido dos 
sócios da associação do Antonio Conselheiro, já tem uma conversa com o Executivo 
Municipal sobre o aproveitamento dessas madeiras, os nobre vereadores sabem que 
lá está sendo construindo mais quatro salas de aula, reformando o colégio, como lá 
tem duas sala de aula que é construindo de madeira, que essa madeira não estrague 
lá que façam a doação desse madeiramento para a associação, fazer barracão ou até 
mesmo casa para famílias carente daquela região. O presidente colocou a indicação 
em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao 
Executivo Municipal para colocar uma academia nova no bosque Municipal, (Genira 
Pereira dos Santos). O vereador Jose Mota discutiu sua indicação falando que lá no 
bosque tem um grande números de pessoas fazendo seus exercícios caminhado 
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utilizando a academia pública, e ver à necessidade de colocar uma nova academia, 
sabem que o município tem, a academia antiga que tem já está enferrujadas com 
passar do tempo outras quebradas, então se tornou um perigo para os idosos, 
vereador Jose Mota pediu os votos dos nobres vereadores na sua indicação para que 
o povo tenha um excetivo no Exercício fisco.  O presidente colocou a indicação em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada 
mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou 
encerrada a terceira sessão ordinária as onze (11:) horas e quarenta e nove minutos.   
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


